Ingolstädter Kommunalbetriebe Anstalt des öffentlichen Rechts

Beschlussvorlage (INKB)	Referat	
V0186/23 öffentlich	Amt Kostenstelle (UA)	Ingolstädter Kommunalbetriebe
	Amtsleiter/in Telefon Telefax E-Mail	Schwaiger, Thomas, Dr. 3 05-3300 3 05- thomas.schwaiger@in-kb.de
	Datum	20.02.2023

Gremium	Sitzung am	Beschlussqualität	Abstimmungs- ergebnis
Verwaltungsrat der Ingol Kommunalbetriebe	städter 15.03.2023	Kenntnisnahme	

Beratungsgegenstand

Beteiligungsbericht 2022 der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR

Antrag:

Der Beteiligungsbericht 2022 über die Geschäftstätigkeit der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR und ihrer Töchter wird zur Kenntnis genommen.

Dr. Thomas Schwaiger Vorstand

Sachvortrag

Nach Art. 89 Abs. 1 Satz 2 GO i. V. mit Art. 94 Abs. 3 GO haben die Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR jährlich einen Bericht über ihre Beteiligungen an Unternehmen in privater Rechtsform zu erstellen und dem Verwaltungsrat zur Kenntnis vorzulegen.

Da es bei der Aufstellung der Jahresabschlüsse 2020/21 der SBI sowie der INVG zu großen zeitlichen Verzögerungen kam, konnte auch der auf die Einzelabschlüsse aufbauende Konzernabschluss erst verspätet im Dezember 2022 geprüft werden.

Anlage:

Beteiligungsbericht